
(18)

Sejam G grupo e H, K G tais que HK G. Demonstre: HK = KH.
DEMONSTRAÇĀo.
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(12) D1. Sejam A, B grupos e : A B. Desenha três diagramas cuja comutatividade significa
a)que é um homomorfismo.

RESPOSTA.
Ruo op:. AxA Ahf ot.KxA ▇ ▇ ▇, A

Ux Vx U
) a V BD MotBxB 06X6o

(12) D2. Sejam A, B grupos e : A B tal que respeita a operação binária do A.
Demonstre que é um homomorfismo.
DEMONSTRAÇĀo.
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(24) E

Sejam grupos A, Be homomorfismo p:A B.
Demonstre que o ker (aEA | ▇ = e ▇ um subgrupo normal do A..
DEMONSTRAÇĀo.
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Só isso mesmo.



(18)

Sejam G grupo e H,K G tais que HK G. Demonstre: HK = KI
DEMONSTRAÇĀO.

(24)D

(12)D1. Sejam A, B grupos e : A B. Desenha três diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfismo.
RESPOSTA.

invA A

AY b

(12)D2. Sejam A, B grupos e p':A ▇ tal que ▇ aoperação binária do A.
Demonstre que é um homomorfis.=

DEMONSTRAÇĀO.

I vo uta 0 inurs0S:ws0eha aidt hdade
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(24)

Sejam grupos A, B e homomorfismo :A▇
Demonstre que o kerp (aE A | a= e }é um subgrupo normal do A.—
DEMONSTRAÇĀo.

Parké Ker A:
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Só isso mesmo.



(24)

Sejam grupos A, B e homomorfismo :A▇
Demonstre que o ker p fae A | ▇ = ep}é um subgrupo normaldo A..
DEMONSTRAÇĀO.

prec13 most ayE"fo eito donanstrave pe Ner A.Neo"b
(Vi ne ke )(mn'eker.
S X, e A tg tombem x e Ver .
Cal cueom05.
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Só isso mesmo.



(12)A

Escolha exatamente um dos A1, A2.

(9)A1. Sejam G grupo e a,bE G.
b a1.Demonstre pelos axiomas que (ab)

(12) A2. Sejam G grupo e H G tais que H habitado e para quaisquer a,bE HI, ab1e H.
Demonstre: H G.

DEMONSTRAÇão DE
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(18) B

Sejam G grupo e K família habitada de subgrupos de G. Demonstre que N 9.▇
EMONSTRAÇĀC



(18)

Sejam G grupo e H, K G tais que HK G.Demonstre:HK = KH.
DEMONSTRAÇĀO.

(24) D

(12) D1. Sejam A, B grupos ep:A B. Desenha trés diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfismo.
RESPOSTA.

A A F A
o - B Co

B ta . As

(12)D2. Sejam A, B grupos e : A B tal que respeita a operação binária do A.
Demonstre que é um homomorfismo. Ho A)LNa▇ = f ▇
DEMONSTRAÇÃO.
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Ha ,le() c H)Op- seelede

(12)A

Escolha exatamente um dos A1, A2.

(9)Al. Sejam G grupo e a,bE G.
Demonstre pelos axiomas que (ab) =b-'a-1.

Sejam G grupo e H G tais que H habitado e para quaisqquer a, be H, ab-1e H.
Demonstre: H G.

DEMONSTRAÇĀO DE A

Vou m otan H G. Panc inns unta ponaoU
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.: D a - Des, po nveGuH.(18) B

Sejam G grupo e I famiília habitada de subgrupos de G. Demonstre que N 9. a
DEMONSTRAÇĀo.



(1 )

Sejam G grupo e H, K G tais que HK G. Demonstre: HP
DEMONSTRAÇÃO.

(24)D

(12) D1. Sejam A, B grupos e i : A B. Desenha três diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfisi
RESPOSTA.

sapit id, spete Teila s, J 9. o
dA A oA A A

RB BB

(12) D2. Sejam A, B grupos e ': A B tal que ip respeita a operação binária do A.
Demonstre que é um homomorfismo.
DEMONSTRAÇĀ



(12)A

Escolha exatamente um dos A1, A2.

(9)A1. Sejam G grupo ea,bE G.
Demonstre pelos axiomas que (ab) ,=b1a-1.

(12) A2. Sejam G grupo e H G tais que H habitado e para quaisquer a,be H, ab1e H.
Demonstre: H G.

DEMONSTRAÇĀO DE A
otodipomo non b-a e im V ci ab .
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(18)B

Sejam G grupo e H família habitada de subgrupos de G. Demonstre que N 9.
DEMONSTRAÇĀO



(18)

Sejam G grupo e H, K G tais que HK G. Demonstre: HK = KE
DEMONSTRAÇÃo.

(24) D

(12) D1. Sejam A, B grupos ep: A B. Desenha trés diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfismo
RESPOSTA

( )
AyA.—A 6Uom

ofMe)—
0

(12) D2. Sejam A,B grupos e : A B tal que respeita a operação binária do A.
Demonstre que é um homomorfismo.
DEMONSTRAÇĀO.
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LO

Sejam G grupo e H,K G tais que HK G.Demonstre:HK = KH.DEMONSTRAÇĀO.

(24)

(12) D1. Sejam A, B grupos e ip: A B. Desenha trés diagramas cuja comutatividade significaque é um homomorfismo.
RESPOSTA.

A AxA B B

OP

G!
BD

(12) D2. Sejam A, B grupos e : A B t ata a operação binária do A.
Demonstre que ip é um homomorfismo.
DEMONSTRAÇĀo.
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(24) E

Sejam grupos A, Be homomorfismo p:A B.
Demonstre que o ker p {aE A | a = ep}é um subgrupo normal do A.—
DEMONSTRAÇÃO.
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Só isso mesmo
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Sejam G grupo e H,K G tais que HK G.Demonstre:HK = KH.DEMONSTRAÇĀO.
O y Ay B BA

Umut. . epA), oP
Bd »16 B

(24)D

(12) D1. Sejam A, B grupos e : A B. Desenha três diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfisi
RESPG

(12) D2. Sejam A, B grupos e : A —B tal que respeita a operação binIalla a0 .

Demonstre que é um homomorfismo
DEMONSTRAÇÃo
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(24)

Sejam grupos A, B e homomorfismo y :A B.
Demonstre que o ker p (aEA |▇ ep}é um subgrupo normal do A..
DEMONSTRAÇĀo.
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Só isso mesmo.



O )

Sejam G grupo e H, K G tais que HK G.Demonstre: HK = KH.
DEMONSTRAÇÃo.

(24) D

(12) D1. Sejam A, B grupos e : A B. Desenha trés diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfismo.
RESPOs

AxA BkB A-— B
A

) in VOpl
A - B

.
B

(12) D2. Sejam A, B grupos e : A -— B tal que respeita a operação hbinária do A.
Demonstre que é um homomorfis
DEMONSTRAÇÃ .
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(24) F

Sejam grupos A, B e homomorfismo p:A B.
Demonstre que o ker p (aE A | a=ep}é um subgrupo normal do A..
DEMONSTRAÇĀO.
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Só isso mesmo.



(12)A

Escolha exatamente um dos A1, A2.

(9)A1. Sejam G grupo e a,bE G.
Demonstre pelos axiomas que (ab) =,=b–1a-1.

(12) A2. Sejam G grupo e H G tais que H habitado e para quaisquer a,be H, ab-1E H.
Demonstre: H G.

DEMONSTRAÇĀO DE Aı

Srpn bgupe i a, Dnamohwrgwqu (a ▇ ▇

(18) B

Sejam G grupo e H família habitada de subgrupos de G. Demonstre que NH 9.
DEMONSTRAÇĀo.



(18)

Sejam G grupo e H,K G tais que HK G.Demonstre:HK= KHDEMONSTRAÇÃo.

(24)D

(12) D1. Sejam A, B grupos e : A B. Desenha três diagramas cuja comutatividade significa
que é um homomorfismo.
RESPOSTA.

BAA A
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(12) D2. Sejam A,B gruupoS e : A B tal que P respe racāo bir

Demonstre que é um homomorfismo.

DEMONSTRAÇĀO.
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(24)E

Sejam grupos A, Be homomorfismo p:A B.
Demonstre que o ker p a EA |pa= ep}é um subgrupo normal do A.
OEMONSTRAÇĀo.
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Só isso mesmo


